
 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 
 

Цель и задачи реализации программы  

 

Цель: создать систему непрерывного профессионального роста 

педагогов по повышению предметной и методической компетентности 

путем диагностики уровня профессиональных компетенций педагогов, 

совершенствования педагогического и профессионального мастерства, 

организации наставничества в процессе методического сопровождения. 

  

Задачи: 
1. Преодоление профессиональных дефицитов педагогических 

работников.  

2.  Совершенствование системы работы с педагогическими кадрами 

по повышению профессионального уровня в процессе обучения на курсах 

повышения квалификации и самообразования.  

3. Внедрение модели наставничества для оказания адресной 

методической помощи педагогам, имеющим профессиональные проблемы 

и дефициты. 

4.  Активизация участия педагогов в методических мероприятиях, 

направленных на повышение профессионального уровня посредством 

участия в  методических и профессиональных конкурсах  

Показатели и индикаторы цели:  

- увеличение доли педагогических работников с высшей 

квалификационной категорией (с 10 % до 20 % от числа всех педагогов);  

 увеличение доли педагогов с первой квалификационной категорией 

(с 7 % до 15 %);  

 увеличение доли участия педагогов в методических мероприятиях 

разного уровня;  

 увеличение доли педагогов, участвующих в профессиональных и 

методических конкурсах (на 10 %); 

  увеличение доли педагогических работников включённых с систему 

наставничества на школьном и муниципальном уровне в рамках сетевого 

взаимодействия. 

 

Сроки реализации программы  

 1 год –  февраль 2023 – декабрь 2023 год  

 

4. Сроки реализации программы.  

Этапы реализации проекта:   

Первый этап (февраль - март, 2023г.) - аналитико-диагностический, 

корректировочный (внесение изменений в нормативные документы, 



 
 

кадрового ресурса, разработка и утверждение Программы, реализация 

практических мероприятий);  

Второй этап (апрель - июнь, 2023г.) - практический (реализация 

программы);  

Третий этап (июль - ноябрь, 2023г.) - этап промежуточного контроля и 

коррекции  

Четвертый этап (декабрь, 2023г.) - этап полной реализации проекта.   

  

 

5.Ожидаемые конечные результаты  реализации программы 

 

1. Эффективная методическая работа с выявленными профессиональными 

дефицитами педагога;  

2. Повышение уровня профессиональной компетенции педагогических 

работников и мотивация педагогов к самообразования через курсовую 

переподготовку. 

 

6.Исполнители  

Администрация школы и педагогический коллектив МАОУ МО Динской 

район СОШ №30 имени Н.А. примака  

 



 
 

Приложение. Дорожная карта реализации программы антирисковых мер. 

«Недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников»  

Задача  Мероприятие  Дата 

реализации  

Показатели  

реализации  

Ответственные  

Проведение диагностики 

педагогических компетенций  

учителей  и  

выявление  

профессиональных дефицитов 

педагогических работников.  

Мониторинг предметной и 

методической 

компетентности 

27.02.2023  Доля педагогов 

показавших 

высокий и средний 

уровень 

методической и 

предметной 

компетентности  

Ответственная за МР   

Организация участия 

педагогов в курсах повышения 

квалификации, в очном и  

дистанционном  

форматах,  в  

практико-ориентированных 

семинарах на базе 

образовательной организации.  

Курсовая переподготовка 

«Деятельность учителя по 

достижению результатов 

обучения в соответствии с 

ФГОС с использованием 

цифровых образовательных 

ресурсов» 

29.09.2023  Доля учителей, 

прошедших 

курсовую 

переподготовку 

(план – график)  

Ответственная за МР   

Внедрение модели 

наставничества для оказания 

адресной методической 

помощи педагогам, имеющим 

профессиональные проблемы 

и дефициты. 

Совершенствование 

системы наставничества в 

МАОУ МО Динской район 

СОШ №30 имени Н.А. 

Примака на школьном и 

муниципальном уровне в 

рамках сетевого 

взаимодействия  

22.05.2023 Доля 

педагогических 

работников, 

включённых с 

систему 

наставничества 

на школьном и 

муниципальном 

Директор, 

Заместитель 

директора по  

УВР, ответственная 

за МР, педагоги ОО 



 
 

уровне в рамках 

сетевого 

взаимодействия. 

Обеспечение  

активного участия педагогов в  

реализации методических 

мероприятий, направленных 

на совершенствование 

педагогических компетенций 

(в том числе, участие в 

конкурсах профессионального 

мастерства).  

Участие педагогов в 

реализации методических 

мероприятий, 

направленных на 

совершенствование 

педагогических 

компетенций (в том числе, 

участие в конкурсах 

профессионального 

мастерства). 

28.10.2023  Доля педагогов, 

принявших 

участие в 

мероприятиях, 

направленных на 

совершенствование 

педагогических 

компетенций 

Директор, 

Заместитель 

директора по  

УВР, ответственная 

за МР 

Организация мероприятий по 

обмену опытом, в том числе  

взаимопосещения  

уроков с  

последующим самоанализом и  

анализом урока 

Организация 

взаимопосещения уроков с 

последующим 

самоанализом и анализом. 

Применение и 

использование на уроках 

педагогами цифровых 

компетенций. 

06.11.2023   Доля учителей, 

посетивших уроки 

коллег 

(аналитические 

справки, анализы 

уроков) 

Директор, 

Заместитель 

директора по УВР, 

ответственная за МР, 

педагоги  

 

  

 

 

  


